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Szeptember 45-tó| 9-ig rendezik meg 
a tervkóicsönkötvények harmadik 
sorsolását (2. oldal). — Magyar 
Uormányklitdöttság utazott Romé 
hiába (2. oldal). — Hajdú-Bihar 
egynapi begyűjtési eredménye 351 
vagon (3. oldal). — A Koreában 
járt Nőbizottság egyik tagja ma 
Debrecenben tart beszámolót (3. 

oldal).
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Előre a békebegyüjtési bét 
sikeréért!

Az élelmezési minisztérium je-' 
leütése szerint Hajdú-Bihar a me­
gyék közötti versenyben a hato­
dik, teljesítése 63.5, az utolsó heti 
emelkedése 29.3 százalék.

Nem lehelünk, nem szabad meg­
elégednünk az eddig elért eredmé­
nyekkel. Az elmúlt esztendőben 
inár augusztus 19-én elértük a be­
gyűjtési terv 150%-os teljesíté­
sét. Tehát Alkotmányunk ünnepéig 
másfélszeresen teljesítettük köte­
lezettségünket, Voltak járások, 
amelyek még ennél is jobb ered­
ményt értek ej; a püspökladányi 
lírás 202 százalékot, de Nádudvar, 
Balmazújváros dolgozó paraszt­
sága tavaly is hü maradt forradal­
mi hagyományaihoz.

Az eddigi jó eredmények azt bi­
zonyítják, hogy a megye dolgozó 
parasztságának öntudata a múlt 
esztendő óta tovább növekedett. 
Alkotmányunk ünnepén közel 
négyezer kitüntető oklevelet osz­
tottak szét a dolgozó parasztok kö­
zött. akik több mint kétszáz száza­
lékra teljesítették beadási kötele 
zettségüket. Ez az egyik alapfel­
tétele a begyűjtési hét sikerének, 

Hozzá kell még ehhez venni azt 
is, hogy az idén rendkívül ,ió ter­
mésünk van. Megvan tehát minden 
adottságunk arra, hogy a megye 
dolgozó parasztsága most a -béke 
begyűjtési heten ismét példát mu­
tasson az országnak. Megvan min­
den lehetőség arra, hogy ne csak 
teljesítsük, hanem határidő előtt 
túl is teljesítsük beadási tervün­
ket. Egy további feltétele is meg­
van a beadási terv gyors túlszár 
nyalásának: elegendő cséplőgép ál 
rendelkezésünkre, amelyek még 
ebben a hónapban ki tudnak esc 
pelni minden eddig még elcsépelet- 
!en gabonát. Ez a feladat igen 
nagy, hiszen most még a gaboná 
nak csaknem fele várja a cséplést 
de a békebegyüjtési héten népsza 
vázast kell rendeznünk a tartós 
béke fenntartása mellett. Ebben 
népszavazásban ne csak a dolgozó 
parasztok vegyek ki a részüket 
begyűjtés gyors túlteljesítésével 
hanem maguk a cséplőgépvezetők 
felelősök és a csép'.őmunkások is, 
akik jó munkáért jutalmat cs ipar 
cikkutalványt kapnak. Aki tartós 
békét akar. annak ezen_ a héten 
meg; kell mutatnia, be kell bizonyt 
iania, hogy ezt őszintén akarja 
Hogyan bizonyíthatja be? Tettek 
kel, a cséplés, begyűjtés meggyor 
utasával, tanácsaink pedig a mun 
ka jó megszervezésével.

Különösen fontos most a cséplés 
meggyorsítása. Miért ? Eddig Ilié 
á csép'.cs kése delin ess ege nem za 
varia jelentékeny mértékben 
többi mezőgazdasági munkát. De 
most már a cséplés elhúzódása 
nemcsak a begyűjtés gYors sikerét 
akadályozhatja meg, hanem jöv, 
évi termésünket is tönkre tehet 
Viszont gyors befejezése nemcsak 
a begyűjtés sikerét alapozza meg. 
hanem egyben az őszi munkákgyor 
megkezdését is lehetővé teszi.

Etközelgett a lucerna és az ősz 
takarmánykeverékek vetésének ide 
je, rövidesen meg kell kezdenünk 
.az őszi árpa, a rozs, majd a búza 
alá való szántást is. Már pedig, ha 
a cséplés elhúzódik szinte lehetet 
lenné válik e munkák idejében val 
elvégzése. A békebegyüjtési hét

alapját rakja le, biztosítja a jövő 
évi jobb termést és az őszi munka 
zavartalan menetét.

Ezen a héten fokozni kell a be­
gyűjtés ütemét is. A csépics meg­
gyorsuló menetét követnie kell dol­
gozó parasztságunk részéről is 

begyűjtés meggyorsulásának. 
Olyan jó termésünk van, hogy a 
dolgozó parasztok minden nehéz- 
ég nélkül teljesíthetik kötelezett­

ségüket. Jó példa erre az is, hogy 
azok a községek, amelyek, noha 
még a cséplést sem fejezték be, 
máris az ország élenjáró községei 
közé sorakoztak fel.

Vannak elmaradt járásaink, köz­
egeink is. A békébe gyűjtés he.c- 

ben nagyszerű alkalom nyílik, hogy 
ezek is bebizonyítsák: a tartós bé­
ke, függetlenségünk és szabadsá- 

unk harcos katonái laknak ezek 
en a járásokban és községekben. 

Tépe, Sáránd, Földes, Ártánd pél­
dája nyomán bizonyítsák be Dar 
as, Zsáka, Mezősas, Tiszagyulahá- 

za dolgozó parasztjai is, hogy a 
béke védelméért ők is síkra száll­
nak.

A cséplés lassú menete egyrész 
rajtunk kívül álló okok miatt kö- 
ctkezett be. Nagy a szabna, sok 

gyom is.(nem volt elég gondos taT 
aly a tarlóhántás!) és sok volt az 

eső is a cséplés folyamán Ezer 
azonban nem éri károsodás a do' 
gozó parasztokat: kormányunk
meghosszabbította szeptember 5-ig 
a mázsánként; négyforintos gyors 
beadási jutalom kiadását.

A múltban gyűlöletes volt min 
den dolgozó számára a beszolgá 
tatás, mert a dolgozó parasztot 
tisztában voltak azzal hogy a be 
zolgáltatás teljesítésével ellenié 

gének á.lámát erősítik. Miénk az 
állam, munkásoké ég dolgozó pa 
rasztoké, tehát saját magának 
be, aki minden felesleges 'enne 
nyél beadja. Saját maga jövője 
építi az a dolgozó paraszt, aki be 
csülettel nemcsak teljesíti, hanem 
túl is teljesíti beadási kötelezettsé­
gét.

Akadnak azonban, akik nem 
lesznek eleget állampolgári köte­
lességüknek, akik az. ellenség hang­
jára hallgatva késlekednek cs vo­
nakodnak a begyűjtéssel. Ezekkel 
szemben a törvény szigorát kel! 
alkalmazni. Tanácsaink kötelessé­
ge. hogy az ilyen késlekedők ellen 

almázzák a rendeletét, amely a 
kötelezettség öt és tíz százalékos 
felemelését írja elő.

A begyűjtés új szakasza minden 
eddiginél lendületesebb szakasza 
kezdődött meg Alkotmányunk ün­
nepén: az elkövetkezendő fíz nap 
alatt eleget kell tennünk az. egész 
megyében, minden egyes község­
ben a teljes begyűjtési terv elő­
irányzatának. Teljes egészében tel­
jesítenünk, sőt túl kell teljesítenünk 
a begyűjtési tervet! Ez a fcla-st 
népnevelőinkre, pártszervezeteink­
re cs tanácsainkra fokozott felelős 
séget hárít. Még jobb és eredmé­
nyesebb munkával kell harcolniok 
a békebegyüjtési bét döntő sike­
réért. Csak így állhatunk az or­
szág elé és jelenthetjük: a hajdú- 
biharmegyei dolgozó parasztság 
becsülettel teljesítette kötelezettsé­
géi, amit eléje szabott az ötéves lerv 
végrehajtása és a "tartós béke ic

Uj termelési eredményekkel, 
a termelőszövetkezeti mozgalom fejlesztésével 

ünnepelték a megye tegezéi alkotmányunk napját
351 új taggal nőit a tszcs-k létszáma

Csak szabad emberek tudnak olyan túláradó boldogsággal, fel­
szabadult vidámsággal ünnepelni, ahogy a magyar dolgozók köszön­
tőt lék augusztus 20-át. Alkotmányunk ünnepének második évforduló­
ját. Az egész országban a hűség és a háta töltötte e' a szíveket ezen 
-az ünnepi napon. A hűség és a hála szavai száll.ak azok felé, akik­
nek mindent köszönhetünk. Népünk tudja, hogy örömé1, vidámsága', 
hatalmát, szabadságát annak köszönheti, hogy szovjet hősök vére 
áztatta a magyar földel, hogy szovjet hősök letép.ék rólunk a szól­

ás ág bilincsel1, hogy a szovjet nép minket is kivezetett a szabadság 
napsugaras útjára. Népünk hídja, hogy < zc„ az úton a kommunisták 
pártja, Rákosi evlárs vezet benniipket egyre újabb és újabb célok, 
nagy eredmények, nagy győzelmek felé. Népünk boldog ünnepében 
ezért emlékezed hálás szívvel a Pártra, ezért mondott köszönt tét 
Rákosi elvtársnak, ezért ünnepelie a magyar nép nagy barátját, 
Sztálin elvtársat.

így iiltlICjtcli ücfcl'CCCIl
A zászlódíszbe öltözőit város 

Alkotmányunk ünnepén zenére éb­
redt. Debrecen utcáit a Vagon­
gyár, a MÁV Forgalom, a Rendőr­
ség és a Posta zenekara járta be 
és köszöntötte a város dolgozóit. 
A Petőti-térre már a korareggeli 
órákban özönlött az üzemi dolgo­
zók vidám, boldog tömege, transz­
parensekkel, vörös zászlóerdővel 
köszöntve a felejtheti Len napot.

Fél kilenckor elindult a menet. 
Az Arany Bika előtti tribünön Bar- 
czi Gyu'a elvtárs. a Hajdú-Bihar- 
megyei Pártbizottság titkára, Pro­
horov e'.vtárs, a Szovjetunió deb­
receni konzulja, a Megyei és Vá­
rosi Páríbizot.ság több tagja, va­
lamint az üzemek legjobb dolgozói, 
éimunkások, sztahanovisták tapssal 
köszöntötték a lelkesen, éljenezve 
elvonuló dolgozókat. A Néphadse­
reg és a rendőrség díszszázadát 
vidáman éneklő úttörők követték, 
utánuk pedig a ruhagyári dogozók 
fegyelmezett, színpompás felvonu­
lása következett.

A Ruhagyár dolgozóinak külö­
nösen nagy örömei jelenteit 
ez a nap. .ló munkájuk ered­
ményeként elnyerték az Alkot­
mány ünnepének tiszteletére 
rendezett versenyben a Városi 

Pártbizottság zászlaját.

A ruhagyáriak kettős ünnepet tar­
tottak s ez a kettős ünnep meglát­
szott felvonulásukon, meglát­
szott azon, hogy örömtől kipirult 
irccal, a jövőbe vetett bizakodással 
és bátor elszántsággal vittek és 
emelték magasra a grafikontáb'át, 
mélynek felfelé törő vonala ter­
melésükben elért eredményüket, 
előrehaladásukat jelképezte.

Ez az akarat és elszántság tük­
röződött a hosszú fegyelmezett so­
rokban elvonuló vagongyári, bú­
torgyári, kefegyári és a többi 
üzeni dolgozóinak arcán. Alkotmá­
nyunk második évfordulóján min­
den dolgozó szívébe még jobban, 
még erősebben bevésődött: ,,Szá 
badok vagyunkl'1 Ez 

a szabadság biztosi'ja szá­
munkra, hogy minden nappal 
erősebbé, szebbé tegyük drága 
hazánkat s ez a szabadság sok­
szorozza meg munkásaink ere­
jét. amikor üzemünkben az 
Alkotmány nagy ünnepe után 
még lelkiismeretesebb munkát 

végeznek.
hogy sikerre vigyék és megvalósít­
sák ötéves tervünk célkitűzéseit. 
Alkotmányunk ünnepén erre tett 
hitet a fegyelmezett so:okban, tel­
kesen, vidáman vonulók tömege és 
Debrecen dolgozó népe.

...cs így ünnepeli a falu

-én'.ési sikere tehát újabb diadalok 1 deime.

Falva Ink is ünnepi események 
színhelyei voltak. Dolgoz.ó paraszt­
ságunk úgy ünnepelt, mint ak; tu­
datában van: Az A.koltnánynak kö­
szönheti felszabadult, megváltozott 
életet, a szabadságot, jogot cs 
mindent, amitől a múltban cl volt 
zárva.

Alkotmányunk ünnepe terme­
lőszövetkezeteink fejlesztésé­
nek is diadalmas napja voll.

A megtartott ünnepi taggyűléseken 
és közgyűléseken az. egyénileg gaz­
dálkodók százai váltak csoportta­
gokká. Az eddig ingadozók nagy­
része meggyőződött:

érdemes a közös gazdálkodás, 
a csoport eredménye jobb, 
mint az enyém. Miért ne é jele 
könnyebben és jobban, mikor 

lehetőségem van hozzá" 
Maguk a szövetkezeti tagok vol­
tak a táirsasgazdálkodás első szó­
szólói. Saját példájukkal győztek 
meg sok egyénileg gazdálkodót.

Biharnagy bajomban a tszcs k 
* eddigi eredményeit Iá va nyo'c 

új fag tépett be a meglévő cso­
portokba. Da'ida Jánost fe­
lesége győzte meg a helyes 

útról.
— Elsősorban párttag vagyok,

példái kell mutatnom. Tanácstag is 
vagyok, ez szintén kötelez, de ha 
nem így volna, akkor se lenne más 
választásom, mert meggyőződtem 
arról, hogy így jobban boldogul­
hatunk, — mond la férjenek, aki­
vel másnap már be is léptek a. ter­
melőcsoportba, Utánuk Szőlős! Ba­
lázs, Mile Lajos cs ifjú Nemes Pé­
ter is csoporttagok lettek. Az Al­
kotmány jogokat adott nelvk, 
hogy új életet kezdjenek és ők é.- 
nek az Alko'mány ad'a jogokkal. 
Igv ünnepelték azt a legméltóbban, 

A püspökladányi járásban Al­
kotmányunk ünnepén 84 addig 
egyénj dolgozó paraszt ju'olt 

e| a tszcs-ig.
346 hold földdel nagyobbodott a 
társasművelés alatt álló . terület, 
amelyiken már jövőre az idei 1 ér­

més n ek másfélszeresét, kétszere­
séi termelik. Az új belépők közi 
több tekintélyes középparaszt um.

Vámospércsen 8 taggal 51 bold 
földön alakult új csoport. ITajdu- 
sánisonbau Cseke 1-erencné pa- 
rasztküldöií beszámolója után 9-cn 
töltötték ki a belépési nyilatkoza­
tot. Nyíradouyban is új csoport 

alulit 11 belépővel.
A nyírmár.onfalvai volt egyes 

típusú tszcs tagjai keltőt lcp.uk 
előre. Az egyes típusú csoportban 
már meggyőződtek arról, hogy 
még az is fölötte áll az egyéni 
gazdálkodásnak, de a hármasban 
sokkal szebbek az eredmények. Va­
lamennyien átléptek hát a meglévő 
hármas típusú csoportba.

A nagylétai járásban 46 dolgozó 
paraszt döntötte e! az Alkotmány 
napján: tszcs-tag leszek.

Vida Sándor bágameri 3 ho das 
dolgozó paraszt is határozod, az 
„Alkotmány“ tszcs tagja lett. Hogy 
addig hogy élt, azt ő így mondotta 
cl belépésekor:

— Öt gyermekem van, akiket 
cl kell tartani, ruházni kel , is. 
ko'ába járatni. Három hold 
földből nem nehéz elképzelni, 
hogy lehel ilyen családot ne­
velni. Látom a tszcs-tagok 
könnyebben jutnak mindenhez. 
Jól élnek, háztáji gazdaságuk­
ban hízó telién van. Az elszá­
ll! o ásnál sok terményt cs 
pénzt is kapnak. Nem nehéz a 
választás, én is a iársasgazdál- 

kodás me'lett vagyok. 
Nagyléíán egyetlen nap alatt a: 

Alkotmány ünnepén 10 új tag lépt í 
be a „Február 24“ tszcs-be. Ezek 
valamennyien kisparasz'.ok, akik 
már régen érdeklődéssel figyellek 
a csoport munkáját.

Derecskén mindig nagy tekinté­
lye volt Rozsgaj József tanác 
nükhelyettesnek. Az emberek úgy 
gondolták, ha Pozsgai is így esi- 
ná'ja, akkor az jó lehet. Régen 
várták már, hogy mikor határoz a 
tszcs-be való belépés félő'. Az Al­
kotmány napján Pozsgai József S 
döntőit. Kitöltötte a belépési nyi­
latkozató!, tszcs-tag lett. Példáját 
sokan követik majd a faluban 
akik követik, jól választanak, 
minél hamarabb, annál jobban.

A megyében augusztus 20 tisz­
teletére új Imnelöcsoporlok 
alakultak. így Sárándon, Tisza- 
csegéu. Vámospércsen, Nyir- 
adouybaii és a megye több 

községében.
A beérkezett részletadatok szeri, 
is 351 új taggal növekedett eddig 
szövetkezeti tagok száma, a föld- 
terii'et pedig több. mint 1600 hold­
dal. Alkotmányunk ünnepe, a szö­
vetkezeti nap a te: m elősző vetkeze­
tek megerősödésének, az áj cso­
portok születésének győzelmes ál­
lomása volt.

Dcbveceii-Szcpcs ,.Új Elel“ termelőszövetkezet 
tagjainak távirata Itákosi elvtársim^

Drága Rákosi elvtársi ...
Alko Hiányunk tiszteletére tarlóit ünnepi laggyu.estinkről boldo­

gan jelentjük hogy termelőszövetkezetinkbe a mai napon 11 család 
Tépett be 93 hold tö ddel. Alkotmányunk második évfordulóján meg­
fogadjuk Rákosi elvtársink, hogy eddigi eredményeinket csak ki- 
imíulóponTiak tekintjük s a békéért, a szebb jövőért tovább harco- 
lünk termelőszövetkezetink erősítésével
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Szeptember 6-tól 9-ig rendezik meg 
a tervkölcsönkötvények harmadik sorsolását

Megkezdődik a kötvények visszafizetése
Az Országos Takarékpénztárban 

kedden délben Romhányi .József ve­
zérigazgató sajtófogadás keretében 
jelentette be, hogy szeptember 6\ 7., 
S. és 9.én tartják meg az Ötéves 
Tervkölcsön nyereménykötvényei­
nek 3. nyereménysorsolását a Zene­
művészeti Főiskola nagytermében. A 
nyereménysorsolással egyidöben meg 
kezdik a kötvényeknek a törlesztési 
terv szerinti visszafizetését is.

— A dolgozó nép állama betartja 
szavát — mondotta. — Utolsó fillérig 
visszafizeti a néptől kapott kölcsönt, 
amelynek milliós összegei nagyban 
hozzájárultak az ötéves terv nagy­
szabású beruházásaihoz, a Dunai 
Vasmű, az Inotai Erőmű, a Földalat­
ti Gyorsvasát és sole inás nagyszerű 
alkotás építkezéseihez.

A sorsolás szeptember 6-án dél­
után 4 órakor kezdődik ünnepélyes 
keretek között a Zeneművészeti Fő­

iskolán. Az ezt követő napokon 7-én 
és 8-án délután 3 órakor, 9-én, va­
sárnap pedig délelőtt 9 órakor veszi 
kezdetét a sorsolás. Az utolsó sorso­
lási napon húzzák ki a százezer fo­
rintos főnyereményt.

A nyereménysorsolás 8 szerencse- 
kerék igénybevételével történik.

Az első kerékből kihúzzák a nyerő 
kötvények sorozatszámát. a másik 
kerékből a sorszámát, a harmadik 
bői pedig a nyeremény összegét. Ez. 
zel az eljárással, a nagyobb összegű 
nyereményeket sorsolják ki. Az 10(.0, 
az 500 és 300 forintos nyeremények 
kisorsolása sorozathúzássul történik, 
ennél az eljárásnál minden olyan 
kötvény nyer, amelynek sorozatszá­
ma és sorszámának utolsó számjegye 
azonos a kihúzott számokkal. A tör­
lesztésre kerülő kötvényeket mind 
sorozathúzással fogják kisorsolni.

A nyereménysorsolásnál egy darab 
100 ezer forintos főnyeremény, 12 
drb 50 ezer forintos, 25 drb 25 ezer 
forintos, 64 drb 10 ezer forintos, 190 
drb ötezer forintos és 76<300 drb 1000. 
500, illetve 300 forintos nyeremény 
kerül kisorsolásra, összesen 30-700.000 
forint összegben.

Most kerül első ízben sor a kötvé­
nyeknek sorsolásg. útján történő tor. 
lesztósére. Ez alkalommal több, mint 
200 ezer drb kötvényt sorsolnak ki 
névértékben. A törlesztéses sorsolás 
útján ez alkalommal visszafizetendő 
összeg meghaladja a 40 miliő forin­
tot.

Minden nap a sorsolások után 
gyorslistát készítenek a kihúzott köt­
vényekről, a sorsolások befejezése 
után elkészülő hivatalos■ nyeremény- 
lista pedig legkésőbb szeptember 10- 
ig eljut az ország minden városába, 
községébe és üzemébe.

Tele kosarak a Csapó-utcán
1.911 ■ augusztus «

mm

Nehíz a közlekedés a Csapó, 
és Rákóczl-ulcákoii a reggeli, 
sőt még a déü órákba» is. Ros- 
kadásjg megrakott és üres kosa­
rak íökődnek egymáshoz a siető 
háziasszonyok karján. A teleko- 
saras asszonyok igyekeznek, mert 
alig várják, hogy a vSStagliúsú 
paprikából roiyogjon az élel, a 
vitamindús lecsó, vagy a finom 
töltöttpaprika. De azok törtetnek 
csak igazán, akiknek még iires a 
kosaruk. Csiklandozza őkel az a
látvány, amj a (elekosarakból 
árad ie!éjük. Paradicsom, káposz­
ta. kisebbfajta dinnyenagyságú 
karalábé és szili> hamvas pap­
rika. Nagy a választék, nehéz vá­
lasztani! Egyszerre tíz gondolata 
is támad a háziasszonynak: mi

legyen hát az ebéd? Egyik áru 
jobban kínálja magát, mint a má 
sík. Es a gyümölcspiacon ? a 
Csapó-utcai piac mindkét oldala 
zsúfolásig tele gyümölccsé!, Mos| 
a szőlő a kapós, újdonság! Négy 
forint öfl filléréri már csemege 
szőlőt kaphatnak. Görögdinnye, 
körte, szilva alma, őszibarack. 
Nem csoda, ha az asszonyoknak 
gondol okoz. És úgy döntenek; 
mindegyikből egy keveset. |$>. 
telnek azlán meg a kosarakany- 
nyira. hogy időnként még a fii d. 
re is kerti! belőlük és ahogy 
nagy igyekezetei kapnak utána 
a kosár tartalma elterül a in1, 
dön ... a háziasszony bosszúsá­
gára, néhány gyerek örömére.

S. t

Paradicsom termő burg onya tövek

Megkezdődött Berlinben a DÍVSZ tanácsának ülése
^aSyar kormányküldöttség utazott a román felszabadulási ünnepségekre

A DÍVSZ tanácsa, amely augusztus 21 és 24 között Berlinben 
ülést tart tegnap megkezdte tanácskozásait. Az ülésen iöbb — a 
szövetség keretein kívül álló — ifjúsági szervezet képviselői is 
resztvesznek. A napirenden a 111. VIT eredményeinek értékelése és a 
békeharcot vívó ifjúság egysége további megszilárdítása szerepel. 
Enrico Berlinguer, a DÍVSZ el

nőké a hétfő esti sajtóértekezleten 
a 111. VIT egyik nagy eredményé 
nek minősítette hogy a berlini !a 
láikozó megnyitása óta 21 orszá. 
30 ifjúsági szervezete kérte felvé 
telét a DIVSZ-be. A felvételi !■ 
relmekrő! a DÍVSZ berlini tanács, 
ülése dönt.

HAZAUTAZOTT BERLINBŐL 
A SZOVJET IFJÚSÁGI 

KÜLDÖTTSÉG
; Augusztus 20-án kiilönvonatta 

Berlinből elindult Moszkvába a Ili 
VIT-en résztvett szovjet küldőiI 
Ség. A beiriinl keleti pályaudvar 
előtti nagy téren, jóval a vonat in­
dulása előtt a Szabad Német Ifjú 
ság Szövetségének kék blúzát vi­
selő ifjak és lányok százai gyűl­
tek egybe. A pályaudvarra érkező 
szovjet ifjúsági küldötteket vilia 
ros, szűnni nem akaró tapssal fo 
gadták.

Az egybegyűltek előtt a VIT bi­
zottság nevében Jacques Denis, ; 
Demokratikus Ifjúsági Világszövel 
ség főtitkára további sikereket kí­
vánt a szovjet ifjaknak a békéért, 
3 boldog jövőért folytatott kiizde 
lemben.

Ezután Erich Boncékor, a Sza 
bad Német Ifjúság elnöke szólalt 
fel.

A szovjet küldöttség nevében 
Nyikolajcv szovjet sportoló Mon­
dott köszönetéi a német ifjúság 
vendégszeretetéért.

HOLNAP ÜNNEPLI ROMÁNIA 
FELSZABADULÁSÁNAK 

7. ÉVFORDULÓJÁT
Az MTI jelenti:
A román nép felszabadulásinak 

7. évfordulója alkalmából Buka­
restben rendezendő ünnepségekre 
a Román Népköztársaság kormá­
nyának meghívására a Magyar 
Dolgozók Pártja és a Magyar Nép- 
köztársaság minisztertanácsa meg­
bízásából háromtagú küldöttség 
utazott Romániába. A küldöttség 
vezetője Vas Zoltán elvtárs, az 
MDP Politikai Bizottságának tag­
ja. az Országos Tervhivatal elnöke, 
tagja:: Váradi Gyula vezérezredes 
és Síugnc Rudolf né sztahanovista. 

AUGUSZTUS 28-RA 
ÖSSZEHÍVTÁK A SZOVJET
békevédelmi bizottság 

teljes ülését

A szovjet békevédelmi bizottság 
elnöksége elhatározta hogy ez év 
augusztus 28-ra Moszkvába össze­
hívja a bizottság teljes ülését. A 
vics ülés napirendjén a következő 

"dések szerepelnek:

támogató aláírásgyűjtési mozga­
lom lebonyolítása a Szovjetunió­
ban.

2. A béke hívei szovjetunióbeli 
országos értekezletének összehí-

KESZON SEMLEGES ÖVEZETÉ­
BEN AMERIKAI KATONÁK 

MEGTÁMADTÁK A KOREAI 
ŐRJÁRATOT

A fegyverszüneti értekezletnek a 
katonai demarkációs vonal megálla. 
Rítusával foglalkozó albizottsága hét­
főn 4. ülését tartotta meg Keszon- 
ban. Legközelebbi ülést kedden reg­
gel tartják meg.

Augusztus 19-én 5,56 órakor 9 tő­
ből álló koreai katonai őrjárat, sme. 
lyet Jao Cin-Szian, szakaszparanes- 
nok vezetett, a megállapodásnak 
megfelelően őrszolgálatot teljesített 
Keszon sem Jeges övezetében és kelet 
felé tartott a Szongonitól északra fék. 
vő magaslatok mentén. Az őrjáratot 
Fanmen tientől délnyugatra 30 fegy­
veres amerikai katona megtámadta- 
Ez a 60 katona jogsértő módon be­
nyomult a semleges övezetbe és ott 
leshelyét épített ki. Jao Cin-Szian 
szakaszparancsnok és Van Jen-Juan 
harcos súlyosan mesebesült Az ame. 
rikai katonák további két ícjlövés- 
sel megölték a már súlyosan sebe- 
sült Jao Cin-Szian szakaszparancs- 
nokot. A koreai néphadsereg és a 
kínai önkéntesek küldöttségének 
összekötőtisztjei azonnal értesítették 
az incidensről az amerikaiak össze­
kötőtisztjeit és kérték, hogy azonnal 
küldjenek ki megbízottakat a közös 
nyomozás lefolytatása céljából. A 
két fél összekötő tisztjei a helyszí. 
nen haladéktalanul megejtették az 
együttes nyomozást. A helyi lakosok­
nak és őrjáratunk tagjainak vallo­
másai. valamint a helyszínen talált 
anyagi bizonyítékok teljesen alátá­
masztották az említett tények való­
diságát.

Azóta, hogy a két fél megállapo. 
dást kötött a köszöni semleges öve­
zetről, az amerikaiak többízben meg 
értették ezt a megállapodást. Re­

pülőgépei állandóan megsértik a sem 
eges övezetet, berepülnek az öve­
zetbe, több ízben lőtték küldöttsé­
günk szállítmányait, az Önök fegy­
veres katonái pedig több Ízben lőt­
ték a semleges övezetet.

Most megöllek Jao Cin.Szian sza- 
sszparancsnokot. és súlyosan meg­

sebesítették Van Jen-iJuant, a kato­
nai őrjárat harcosát, akik mindket­
ten becsületesen megtartották a sem­
leges övezetre vonatkozó megálla­
podást.

Ezzel az aljas provokációval kap- 
spjatban Nam Jr tábornok, a koreai

, ... . , . .. , néphadsereg és a kínai önkéntesek
Rekevi.oßftanacs felhívását ■ küldöttségének vezetője levelet kiil-

k J

dött Joy tábornokhoz és erélyes til­
takozása mellett határozottan köve­
telte az amerikai tábornoktól:

1. Azoknak a bűnösöknek súlyos 
megbüntetését, akik rájöttek Jao 
Cin-Szian szakaszparancsnokra és 
megölték őt, valamint súlyosan 
megsebesítették Van Jen-Jüant, 
katonai őrjáratunk harcosát.

2. Teljes biztosítékot annak érde­
kében, hogy a továbbiakban önök 
nem sértik meg a semleges öve­
zetről szóló megállapodást

Debrecenben a Homok-utca £9 szá­
mú ház udvarán szépen zöldéinek, a 
kiskert paradicsomiak Piros paradi­
csomok lényegesen különböznek az 
ismert paradicsomoktól. Nem para. 
dicsomtövön terem, a gyümölcs, ha­
nem burgonyáidból hajtanak a para­
dicsom szárai.

Nagy Sándor ny. hivatalsegéd elő­
adást hallgatott tavaly Micsurinról, a 
világ legnagyobb gyümölcskertészéröl 
és az ő módszeréről. Elhatározta, 
hogy ö is megkísérli a növények

egymásba oltását. Így oUoUa burgo­
nyába a paradicsomot. Tavaly még 
nem silíreiili érett paradicsomokat 
termelni, ele az idén már tökéletesen 
beérlelték a burgonyatövek a paradi­
csomokat, alul, a földben pedig te­
rem a burgonya.

A kételkedőknek Nagy Sándor mag 
is mutatja, hogy burgonya is van a 
tövek alatt nemcsak piros par ad i- 

a tövekről hajtott paradicsom..

A közlekedés- és postaiigyi minisztérium közli
Augusztus 18-án 18 40-kor Székes-

fehérvár állomás közelében az 1226- 
os sz. helyi személyvonatot az 1806-os 
sz. szombathelyi gyorsvonat utolér­
te és beleütközött, A baleset követ­
keztében öt utas és egy kalauz meg­
halt, öt utast és egy kalauzt súlyos-

12 utast könnyebb sérüléssel kórházi 
ápolásba vettek A pályát reggelre 
felszabadították és helyreállították. 
A szerencsétlenségért felelős vasúti 
alkalmazottat letartóztatták és ellent 
a bűnvádi eljárás megindult.

PÁRTÉLET

A csütörtöki nejmevelörrtekesietek anyagúhoz
ALKOTMÁNYUNK ÜNNEPÉN a begyűjt 

élenjáró dolgozó parasztok százait tüntették ki a 
megyében elismerő oklevéllel. A kiosztott okleve­
lek ,i begyűjtési verseny eredményeiről, a dolgozó 
parasztok kütelességtud,hsáról, a Párt politikája 
iránti megértő támogatásáról beszélnek. Azonban 
a begyűjtésben elért eredményeinkkel nem 'ehe­
tünk megelégedve.

A múlt évben ilyenkor már 150 százaléknál 
tartottunk az idei 03 százalékkal szemben.

ben Ahol nem ha n ya go .iák cl a tér nielősző vetkőzitek 
eredményeinek népszerűsítését, hanem egyéni agi- 

faliíábiákon. kiállítás és egyéb íormapan

Nagy Imre elvtárs írja a Szabad Nép vasárnapi 
számában: „...bármily jelentősek is a már elért
ere cl menyek, augusztus 20 a begyűjtés nagy mun­
kájának csak a kezdeti szakaszát jelent A ga­
bona begyűjtés terén a munka dandárja még hátra 
tan. Feladatainkat még távolról sem oldottuk 
meg, Alkotmányunk ünnepe tehát a nagy verseny 
ú.i és lendületesebb szakaszának kiinduló pontja 
legyen.“

Augusztus 2(i-áva| nemcsak, hogy „ein áll. 
Italunk meg a begyűjtési versenyben, hanem 
a békebogyüjtésj héten tovább keII fokozni 

a begyűjtési verseny lendületét.
Fontos az agitációs munka további fokozása. Ez 
azt jelenti, hogy győzzünk meg mindenkit a be­
adás, a túlteljesítés jelentőségéről. Népnevelőink 
beszéljenek azokkal, akik elcsépeltek, de beadá­
sukat nem teljesítették. Ezeket ébresszék köic.es- 
ség'.eljcsítésre. Magyarázzák meg az ilyeneknek, 
hogy amellett, hogy felemelik a beadást,

még a falu becsületes, kötelességtudó dol­
gozó parasztjai is megvetik a mulasztókat, 

a hanyagokat.
Népnevelőink magyarázzák meg a békebegyiijtcsi 
hét jelentőségét a cséplőmunkásoknak is; — kü­
lönösen azoknak, akik a csépiéit az egyik helyen 
befejezik, — hogy

a gépeket ne hagyják o*t, hanem menjenek 
olyan területre, ahol még nincs befejezve a

cséplé-s.
Főcél, hogy augusztus 31-re befejezzük a csép- 
lést. Ismételten beszéljenek arról, milyen jutalma­
dban részesülnek a jól dolgozó cséplőgépmun­
kások, Konyáron a Iszcs-ben jelenleg négy gép 
csépelt, mert amikor az egyénieknél befejezték a 
gépek a csépiéit, mind a tszcs segítségére siettek. 
Balmazújvároson a népnevelők jó munkája nyo­
mán szombaton kétszer olyan nagy volt a begyűj­
tési eredmény, mint az előző napokon és az Al­
kotmány ünnepén sem szüneteli a begyüj'qs 

A BEGYŰJTÉSI AGITÁCIÚT mindenütt kös.

aciova.,
ismertették, olt már eddig is igen sok dolgozó 
paraszt, lépett a szövetkezeti gazdálkodás útjára 

A sarandi „Dózsa” tszcs holdanként 13 mázsás 
búzatermést ért el és beadásit 400 százalékra ie'- 
jes)telte, A jól működő tszcs-nej< meg is van a 
vonzo hatása.

S‘irántion vasárnap és” az Alkotmány iinnr. 
peil 23 dolgozó paraszt lépett a társasgaz., 

dá kodás útjára.
Haidúsámsonban az. egyik középparaszt • kijeien- 
I ,,p: ’;0iezer forintot, fizettem rá, hogy tavaly 
hal.gaitam az asszonyra és nem léptem be a c.-o- 
por , 'értésen egy évvel ezelőtt még a dolgozó 
parasztok °tt hagyták a gyűlést, ha a termál«, 
s/ovetkezetrő. kezdtek beszélni. Ma pedig ők men- 
nck a pártszervezetbe megkérdezni hogy melvxbe 
lesz jobb belépni. A példák mutatják, hogy adói-' 
yfú parasztok érdeklődése megvan, csak ezt az 
eideklodest tovább keli fokozni, A további siker 
attól függ, hogy a falusi pártszervezetek, a ier- 
SíM ve‘ke^r-íePáriszeryezelei hogyan mozgó-
sLjíik a népnevelőket, a terme.’őszövetkezetek {<r- 
.mit az őszi fejlesztés érdekében végzett felviláco 
si ó munkára. ' h

I ontos tehát, hogy minden pártszervezetben 
megtartsák a népiieveiőértekezleleket és ki 
oktassák a népnevelőket a begyűjtés, a ter­

melőszövetkezeti fejlesztés kérdéseire
Használják Fel a titkár elvtársak beszámolójukhoz 
a Néplap mai vezércikkét is. Nem fordulhat elő
o van Ps'pf m 1 ívt „ ,„(•, t vx* , 1 v,v

sék össze népnevelőink' a termelőcsoportok óv.i 
fejlesztésével. Az elmúlt hét tapasztalata azt mii-

olyan eset, mint a mii t héten, hogy egész -or 
községi es tszcs pártszervezetben nem tartották 
meg a nepnevelöértekezletef. A biharkeresz'.c, 
■Jeto I tszcs-ben a titkár elvtárs meg 6vm jelent 
az eitekezicten. A berettyóújfalui Új Vi'íc'1
cstHörlökön "1feZÖpel,e.rdi kö«cgi pártszervezetnél 
csulortokón es c senki nem jelent meg a nép-
íevelőcrtekez.eten. A berettyóújfalui Dúz-a ' 
iszcs-nel pedig mindenről beszéltek 
gyűjtésről és a fejlesztésről nem. ’

PÁRTSZERVEZETEINK SZÁMOLJÁK 
MINDENÜTT A MEGALKUVÁST 
kézietek megtartásával szemben

A dologidőre hivatkozva nem lehet , „én. 
ncvelőerlekezletek meg'artásá, elhanyagol-

Ríko • m ",m az e:lens#e: nem alszik.* 
figve meztelu Y (,p!to,rtunizmus elleni harcra ley 

.. 1 r 1 bennünket kongresszusi beszédé-

csak a br-

FEL
a népnevc'őérlc-

latja, hogy
a dolgozó parasztok érdeklődése a társas- 
e-zdáikodás iránt megyénkben is növekszik.

fl debreceni
Ruhí

Alkotmányunk üímcl 
nap eredményeiből azt[ 
juk meg. hogy nem i 
be a dicsőség a Ruliaj 
zóinak. Első helyüket 
Városi Pártbizöt'ság , 
Iájáért folytatott harcol 
lek. igyekeznek inogta] 
köve kezendő időben 
bizonyítsák: mólók erl 
címre, a szép ki’iintetél

Ezzel a tudattal áll(a| 
kedden reggel az első 
gozúi, A Komszomol 
184.2 százalékos eredni] 
Tegnap ők jártak az 
ménjükkel. A Komszonj 
gád 174.6, a Kossuth-t 
százalékot teljesítc'l. 
Papp Iliire 244, Albert 
Gor*sán Irén 236.2 száz]
menyével tűnt ki.

A Ruhagyárban kedl 
forint értékű hullar 
szedlek össze a inunk] 
Gazda e 'társ kezdőmén 
mán minden gram aijl 
használnak. Hatezer i 
kát készítenek belőle.

Fűti

A Fütöházban termék 
r.yen folyt, a munka 
ünnepén is. Az őszi 
nagy követelményeket 
ház elé is, de mint a h< 
láson egyik táblájuk híj 
ez őszi csúcsforgalmat 
lemre, a debreceni Fiit 

Egy-egy út. alkalmai
szép szénmegtakarit ást
ezzel ó'Cfiffh'p bánira zainl:
cet, Alkotmányunk iinne
a Fűtőhöz dolgozói kitel
ért: Sárándi István
Halát Sándor ó Kosz
ha (v rgy úton 2.G sz ázol él­
? ildst értek cl. 4 tem na
veseb bet hasznait!ak fc.
szerelvén yen

Cementipari vl

A múltban a lem 
közé tartozol:: Alku 
.iának lis/telc'ére a/' 
a Cemen.ipari doj 
tecv harmadik negye 
zalékra teíjesiv.k. A 
szavukat betartják 
Tegnap is Dilun 
202, Birka Lászlóm 
21 ti. Vasz.il Gézé né 
za'.ckot Icljesíte: t.

Hiba az az tize mb 
nevetők meg nem 
kellően a dolgozók 
da-mozga'.om ,ielen: 
gaiomról eddig c-a’ 
újságokból hallói'al 
mentiparnál sem i- 
hulladék. Sok tahi! 
üzeni területén. Sz. 
’.alat vezető a mii szí 
vet sürgősen szerv 
ladékanyagok 100 
használását.

Mai

Kedden reggel fi orr 
elkcsö n Textilgyáriján 
rpyvésze — amely <o 
doltn, hogy Dcbrece 
versenyt ,,hivatalból“ 
nyer meg — most má 
kis üzemek, ha szép 
crnek el a termelés ( 
állnak hadilábon a n 
mel és a ifífí százaléké 
1ók számával. akkor I 
ben a nemes, szociali 
ben még a Vagongyár 
öyár esete jó példa 
most a Textilgyár dől 
eséllyel indulhatnak 
Fzén. nem volt már 
' késő, mert tisztában 

'nV r e«k úgy végezi
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lean

ebéd? Egyik áru 
magát, mint a má. 

lüniölcspiacon ? a 
pc mindkét oldala 

gyümölccsel, Most 
■ós, újdonság! Négy 
Irérl már csemege 
Inak, Görögdinnye, 
1 alma, őszibarack... 
|a az asszonyoknak 

És úgy dönten»k; 
J egy keveset. |$y 
gneg a kosarak any 

önként még a fö d. 
Ibelőliik és ahogy 
Jí(cl kapnak utána. 
Ima elterül a fö'. 
li.isszony bo55zű?á- 
|gyerek örömére.

S. t

\n tövek
így oltotta burgo­

o-mot. Tavaly már/
ott paradicsomokat
Ilén már tökéletesen 

yatnvek a parndi- 
íöldben pedig tg,

Hagy Sár.dór mag 
I burgonya is ran a 
kf,/c piros paradi- 

W'ajiott pata die som..

|rium közli
sérüléssel kórházi 

pál>át reggelre 
helyreállították, 

kért felelős vasúti 
|rtóztatták es elleni 

megindult.

tagúhoz

oszoveikezetek 
nem egyéni a gi- 
fgyéb fa mán an 

sok dolgozó 
[lálkodás útiára. 

kent 13 mázsá? 
százalékra tel- 
meg i5 van a

j'mány iinne.
|a társa-gaz-

|a ra-zi kijeién- 
hogy tavaly 

|ptem be a c.-o- 
még a dolgozó 
ha a termelő- 
pedig ők men- 
hogy melyikbe 

ák, hogy a üol- 
[an. csak ezt az 

további siker 
1vezetek. a ier- 
hogyan mozgó- 

|>vctkeze!rk : tg- 
rzett felvitágo-

Iszervezetbcn
i'ekel és ki 

lii.ités. a (er. 
Erdőseire.

^számolójukhoz 
fordulhat tdö 

l-gv egész -or 
I 'I«“in lartoí.ák 

liharkcresz'.esi 
|ncg t. m jelent 

..Cj Vi'jg" 
[ártszen eze'nél 

meg a nép- 
'ti „Dóz.-a"
. csak a be-

N-IÄK fel
épnevcldér'e-

|irt a nép- 
hanyagol- 

jszik.
hi harcra íg.v 
Izti-i beszédé- 
[ibail tűrnünk 

között az 
[lépni mind n
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Harcban az 1951 évi terv túlteljesítéséért

ii debreceni üzemek jelentik kedden délután 5 árakor
Ruhagyár

Alkotmányunk ünnepét követő 
nap eredményeiből azt állapíthat­
juk meg. hogy nem szállt a lejük­
be a dicsőség a Ruhagyár dolgo­
zóinak. Első helyüket amelyet a 
Városi Párlbizótlság verseny zász­
lajáért folytatott harcban szerez­
lek. igyekeznek megtartani az el­
kenő kezendő időben is, hogy be­
bizonyítsák: méltók erre a büszke 
tinire, a szép Ui'iintptésre.

Ezzel a tudattal álltak munkába 
kedden reggel az első műszak dol­
gozói, a Komszoniol I-es szalag 
181.2 százalékos eredményt ért cl. 
Tegnap ők jártak az é!en teljesí1- 
inényükkel. A Komszoniol li es bri­
gád 174.ti, a Kossutlvbrigád 151.8 
százalékot teljesített. Egyénileg 
Papp Imre 244, Albert Mihály 240. 
(torzsán Irén 23C.2 százalékos ered­
ményével tiint ki-

A Ruhagyárban kedden 90.000 
forint értékű hulladékanyagot 
szedlek össze a munkások, akik 
Gazda eb társ kezdeményezése nyo­
mán minden gram anyagot fel­
használnak. Hatezer gyermeksap­
kát készítenek belőle.

Fütőház
A Fiitöházban természetesen seré­

nyen folyt a munka Alkotmányunk 
ünnepén is. Az őszi csúcsforgalom 
nagy követelményeket állít a Fűtő. 
ház elé is, de mint a hétfői felvonu­
láson egyik táblájuk hirdette: most 
az őszi csúcsforgalmat viszik győze­
lemre. a debreceni Fűtöház dolgozói• 

Epy-egy út alkalmával eddig is 
szép szénmegtakaritást értek el — 
ezzel segítve bányászaink hősies har­
cát, Alkotmányunk ünnepén azonban 
a Fűtőhöz dolgozói kiteltek maguk­
ért: Sárándi István mozdonyvezető» 
Halász Sándor és Kosztonyák Mi­
hály egy úton 26 százalékos megtaka- 
litást értek cl, 4 tonna szénnel ker 
rcsebbet használtak fel a 1715-as 
szerelvényent

I Cementipari Vállalat

A múltban a lemaradó üzemek 
közé tartozott: Alkotmányunk nap­
jának tiszteletére azonban válla.Iák 
a Cementipari dolgozók, hogy a 
terv harmadik negyedévét 100 zú­
zalékra teljesítik. A Pártnak adott 
szavukat betartják a munkások. 
Tegnap is Dilién Magda Uimítő 
1102, Birka l.ászlóné íinomcsiszoló 
21 ti. Vasz.il Géz.áné lümiiő 215 szá­
zalékot teljesített.

Hiba az az üzemben, hogy a nép- 
II. velők még nem tudatosították 
kellően a dolgozók között a vaz- 
da-mozgalom jelentőségét, A moz­
galomról eddig csak hírből és az 
újságokból hallottak. Pedig a Ce- 
nientiparnál sem ismeretlen szó: a 
hulladék. Sok található belőle az 
tizem területén. Szc’e elvtárs, vál­
lalat vezető a műszakiak segítségé­
vei sürgősen szervezze meg a huj- 
kdékanyagok 100 százalékos fe - 
használását.

Texlilgvár

ha kihasználnak minden percet a 
termelésben.

A textilgyári dolgozók eredményei 
is kitűnőek voltok. Az első műszak 
átlaga 1WA százalék volt. Matika 
Anna nyolc gépen 151 seozoldkot ért 
el, Domb ni Ilona m-nt, Schmich 
Mária 111 százalékot. Az adjusztilók- 
nál IJiripi Józsefná cs Szcbtesi Ist­
vánná tűntek ki: igaz ők élen halad­
tak a Textilgyár somiban az Alkot- 
mány tiszteletére rendezett felvo­
nuláson.

Alföldi Nyomda

Neiu esett vissza a versenyszel­
lem Alkotmányunk ünnepe u'án a 
Böszörményi-útón lévő nyomda-1 ték.

ban sem. Kedden Budai Károlyné 
voll az üzem legjobb dolgozója: 
tú .szárnyaiig 215 százalékos ered­
ményével a Népköztársasági Atíí- 
szakban elért teljesítményéi. Haj- 
zer Sándorné nem sokkal maradt 
le azonban mögött«: 213 százalé­
kot teljesített. Lovass Mártonná 
163, Nyírt .lenőné 130, Páll l.ajos- 
né 140 százalékot érlek el.

Az Alföldi Nyomda dolgozói 
most új felajánlásokat tesznek, 
hogy biztosítsák ezévi tervük túl­
teljesítését. Égy tervezik: ha to­
vább fokozódik a verseny, akkor 
nem maradnak el a szép teljesítmé­
nyek sem és december 21-én büsz­
kén jelenthetik Rákosi elvtársnak: 
1951-es feszített tervüket Sztálin 
elvtáirs születésnapjára teijesitel-

Tépe begyűjtési tervét 143 százalékra 
teljesítette

A megye egynapi begyűjtési eredménye 351 ragon

Kedden reggel 6 órakor nem volt 
elkéső a Textil gyárban. A dolgozók 
egyrésze — amely eddig ágy gon­
dolta hogy Debrecenben minden 
versenyt ,.hivatalból" a vagongyár 
nyer meg — most már látja, hogy a 
kis üzemek, ha szép eredményeket 
érnek el a termelés területén, nem 
élinak hadilábon a munkafegyelem­
mel, és a léd százalékon alul teljesí- 
'ék számával, akkor legyőzhetik: eb- 
ben a nemes, szocialista küzdelem­
ben még a Vagongyárat is. A Ruha­
gyár esete jó példa volt erre. És 
most a Tcxliigyár dolgozói is látják: 
eséllyel indulhatnak a versenyben. 
Étért nem volt már tegnap reggel 

késő, mert tisztában vannak azzal, 
"v tsok úgy végezhetnek az élen,

A begyűjtés során az egy napi 
beadásban szombaton érte e! a me­
gye eddigi legjobb eredményét, 
mert 351 vagonnal adlak be ezen 
a napon. Ez a szám azt lrzonyitja, 
hogy minden lehetőség megvan a 
megyében arra, hogy 

jó irányítással, fokozódó nép­
nevelő munkával az első helyre 

törjön Hajdú-Bijiar.
A békebegyiijlési bélen ne enged­

jük. hogy visszaesés köve'kczzer 
be. Fokozzuk az iranio! és első­
sorban a csépiéit gyorsítsuk, hogy 
minél bővebben áradjon a gabona: 
cséplőgéptől a begyiijíőhelyr ■. A 
felszabadult cséplőgépeket hala­
déktalanul küldjék azokra a he­
lyekre, ahol kevés a gép: Zsákára, 
Darvasra. Teiétlenrc. Nagy rabéra, 

bariordára és meg jónéhány he­
lyére a megyém k.

A népnevelőmunka szélesítésé­
vel segítsük falvainkn1 a kóiclvző 
,C” begyűjtési tervük tei.ioi-i'.é -é- 
licz. Népnevelőink mondják cl. 
hogy

a „C“ jegyes gabona u'án 
nemcsak több pénzt kapnak, 
hanem megkapják a szabad őr­

lés jogát is.
Az öl holdon ni ni ki-parasz1 pél­
dául ugyanannyi gabonát őröltei­

be! in cg szabadon, mini amennyit 
,.C-’ jegyre beadott. Ezrei a ! szi­
léi azt csinál amit akar. Megsüt­
heti, megfőzheti, vagy olajba.ja, 
ahogyan teiszik. Rácz Pétéi ne öl- 
gyermekes pocsaji dolgoz.) p'i- 
rasz'.asszony is 12 mázsa 40 kiló 
búzát adott be „C" jegyre. Most 
a család fejadagjának kiegészíté­
sére 6 mázsa 20 kiló búzp' őrölte­
iét; meg szabadon. A középparasz­
tok általában többet adhatnak be, 
több a termésük és ezért nekik ál­
lamunk a „C” gabona mennyisé­
gének 50 százalékára adja meg a 
szabadőrlést.

A községek versenyében most 
is Tépő tartja az első helyet, 
e érte évi tervének 143 szá­

zalékos teljesítését,
Sáránd 127, Konyái- 11G„ Uilráz 
118, Tetéllcn 115, Artánd 118.. Mc- 
zőpeterd és Józsa is 100 százalékon 
felüli eredményükkel mu'atják a 
példát a megye többi községei­
nek.

A begyűjtési versenyben csúfo­
san elmaradlak: Tiszagyulaháza. 
Nyíracsád, Ujszenfmargila, Nyíi- 
ábránv, ahol még a 30 szá.za'ékot 
sem érték el a beadásban.

A Koreában járt iNőbizollság egyik tagja 
ma Debrecenben tart beszámolót

Alá délután 5 órakor a debreceni város; MNDSZ-szervtzet ren­
dezésében a kertmozi helyiségében összevont nőgyülés lesz,

A ilőgyűlésen beszámol a Koreában járt Nöbizotlság egyik tag­
ja azokról az aljasságokról, amelyet az imperialisták Koreában el­
követtek. Elmondja hogy bombák ezrei hogyan gyilkolták meg a 
koreai anyákat, a védtelen gyermekeket és öregeket.

Debrecen asszonya; nagy érdeklődéssel lekin'cnek a beszámoló 
elé.

Kiosztották a dijakat az Országos Kultúrversenyhsn 
győztes debreceni kultúrcsoportoknak

Héttőn délután ünnepélyes kere­
tek közölt osztották ki az Orszá­
gos Kul'.árversenyben győztes deb­
receni kultúrcsoportoknak az érté­
kes dijakat.

Pártunk, kormányzatunk 
megbecsülését, elismerésé! fejezik 
ki ezrk a díjak, amelyet most vesz­
ne jc ál Debrecen kulUirmunkásai, 
a kultúra területén végzett jó mun­
kájuk jutalmául — mondóa üd­
vözlő beszédében Papp Lajos elv- 
társ, a Városi Tanács ok'.atási és 
népművelési osztályának vezetője.

Nem«« Sándor elvlárs, a SZOT 
megyei titkára üdvözölte ezután a 
csoportokat, majd Nagy Zoltán 
elvtárs, a Városi Tanács népműve­
lési előadója adta át a dijakat a 
győztes csopo. toknak.

A Megyei Tanács Népi Együtte­
sének lánccsopor'.ja, a Tanítónő- 
képző és a Sztaniszlavszklj Mun­
kás Stúdió kapták a tánc-, ének-, 
illetve színjátszó csoportok első 
diját, a népművelési minisztérium

ajándékát egy-cgy hatalmas ezüst 
serleget és a Révai elvtárs által 
aláírt oklevelet. Emellett a csopor­
tok minden egyes tagja dísze« ki­
vi,élű, névreszóló em.éklapot ka­
pott.

A második dijakat, a SZOT or­
szágos központjának jutalmait — 
egy-cgy kisebb ezüst serleget, ze­
negépet, hanglemezeket és köny­
veket —- a Magasépítési Vállalat 
színjátszói, a Járműjavító Válla a! 
kórusa és a Dohánygyár „Zója ' 
tánccsoportja kapta.

A harmadik dijakat, a Megyei 
Tanács ajándékát, Rákosi elvtárs­
ira |< egy-egy hatalmas mellszobrát 
az ER1K-ÁVESZ színjátszói, a Me­
gyei Tanács Népi Együttesének 
kórusa, az ,,Olvasó paraszt" szob­
rot pedig az Orvos egészségügy 
lánccsoportja kap'ák.

A díjkiosztás! ünnepségen a 
győztes kultŰrcsopojTok egy-fgy 
műsorszámmal léptek a közönség 
elé.

A .,1 egén>-sscá11ó6< várja
a fiatal bányászokat

Nagy József hajdúböszörményi fiatal levele a Blikkaljai Szén­
bányákból

Nagy József az elmúlt napokban 
jelentkezeti Böszörményben - bá­
nyásznak. Az első csoporttal uta­
zóit el munkahelyére, ahonnan az 
alábbi levelet küldte szerkesztősé­
günknek:

„Ma érkeztünk meg az új mun­
kahelyre. Gyönyörű fekvésű hely, 
a földi embernek szinte jól esik 
nagyokat szívni ebből az ózondűs 
levegőből.

Én az első csoportsai a „Biikk- 
ajaj Szénbányákéhoz kerültem.
Nagyon kedves fogadtatásban volt 
részünk. Mindenki jó barát, a leg- 
fiatalabbtól a legidősebbig. Szor­
galmas, jóravaló, becsületes mun-

A SZTYEPPE HELYEN — CSATORNA
Utazás a Román Népköztársaságban

Gépkocsink rohan az úton és 
hosszú poriiszúiyt hagy maga mö­
gött. Enyhén hullámos a síkság, 
csak itl-oll látható egy kis halom. 
Dobrudzsa ez a síkság, ahol a tűi­
det letaroló száraz szelek uralkod­
nak. Ez a \ idek a múltban igen 
örömtelin fold voll, ahol a paraszt 
napi munkájáért csak igen sovány 
fizetséget adott a föld, Egy piha* 
naim talán úg'y látszik, hogy it 
minden a régiben maradt.

De a kocsi hirtelen egy kapuhoz 
ér, amelyet csillag ékesít, majd be- 
fu efy városba, amely váratlanul 
bukkant fe! előttünk a sztyeppén. 
Ez Novadar, a Duna—Fekete-ten­
geri csatorna építőinek városa. No- 
vadarban nappal úgySZó.van nem 
■ehet embert látni. Az egesz fel­
nőtt lakosság kint van a csatorna 
építésénél, a csatornánál, amely a 
dunamenti Csernavoda varostol a 
Fekete-tengerig húzódik, odáig, 
ahol az új kikötő, Midia epul.
Csatornával kötik össze a 
Dunát a Fekete-tengerrel

Miért kellett a Dunát é« a Fe­
kete-tengert csatornával összeköt­
ni? Egv pillantás a te:képre ts 
megkapjuk a választ. A hatalmas 
folyam keleti irányba folyik, egye­
nesen a lepgernek. De tenger e őtt 
mintegy 70 kilométerrel Cscmavo- 
da várncnáil derékszögben északra

kanyarodik és csak sokkal távo­
labb fordul ismét kelet felé. Az 
épülő csatorna a tengerbe vezető 
utat majdnem egyötödére rövidíti. 
Ezenkívül életet visz Dobrudzsa 
napégette földjére, — ahol már 
áprilisban szinte perzsel a me.eg 
— vize; ad a rizs- és gyapot! öld?k- 
nek. bőségei hoz a parasztházak­
ba és átalakítja a föld arcukkal.

Zajlik a munka a tengertől egé­
szen’a Dunáig. Épül Midia. amely 
a legnagyobb kikötő lesz Romá- 
n'ában. Mindenütt az emberek szá­
zai és ezrei dolgoznak.

Két évvel ezelőtt itt ezen a vidé­
kén, "— ahol most a csatorna cpii., 
vízben szűkölködő sztyeppe terült 
el Amikor megérkeztek ide a te­
repkutatók első csoportjai, a kör­
nyező falvak parasztjai hitetlen­
kedve fogadták őket. Nem ment se- 
hogysem a fejükbe, hogy van ol? an 
erő, amely életre tudja támasztani 
a parlagon hagyott sztyeppét. A 
munka azonban egyre sze.esebb 
fronton bontakozott ki és egyre 
kevesebben maradtak a kéíe kedők. 
Egyre többen jelentkeztek a helyi 
lakosság köréből is a munkálatok­
hoz amely a Román Népköztársa­
ság’ első ötéves tervének legna­
gyobb építkezése. A csatornaépítés 
befejezésének határidejét 1955-re 
tűztek ki, de az építők remé.ik, 
hogy jóval előbb befejezik a mun­
kát. Már sok részleget teljesen gé­

pesítenek. más részlegek gépesí­
tése pedig gyors ütemben halad. 
Az építkezésekhez hatalmas segít­
ségei nyújt a Szovjetunió. A csa­
torna építés; tervének kidolgozásá­
ban résziveltek a szovjet mérnö­
kök; a csatornánál dolgozó gépek 
legtöbbje szovjet eredetű .

Azsajev könyve segít
a román munkásoknak
Télen, amikor a sztyeppén jeges 

szelek fújtak és a csatorna építői­
re nehéz napok virradtak, akkor is 
segítségükre jöttek a szovjet em­
berek. Azsajev „Távol Moszkvától1’ 
című regényének alakjaiban. Az 
építők a szovjet emberek viselke­
désében követendő példát találtak 
a nehézségek leküzdésére.

N'apról-napra hatalmasabban bon­
lakoznak ki a csatornaépítés mun­
kái. Épül az áramfejlesztő-állomás, 
a cementgyár, a garázs, befejezés­
hez közelednek a központi műhe­
lyek óriási épületei. Pezseg az élet 
a dubrudzsai sztyeppén, amely a 
nép boldogságáért vívott békés 
harc csatatere lett. A sztyeppe fe­
lett magasan domborodik a tiszta 
ég. tündöklőén ragyog a nap és 
az ember akaratlanul is arra gon- 
do', hogy mennyivel szebb lesz itt 
az élet a közeli jövőben, am’kur 
kék VÍZ folydogál majd a zö'de'ő 
földekkel és gyümölcsösökkel sze­
gélyezett csatornában.

kásemberek laknak jtl, akik mun­
ka után pihennek szórakoznak, 
Minden háznál van például rádió, 
VaM a telepen kul űrotthon, mozi, 
sportpálya is.

Ami pedig a munkakört illett! 
az első nap ismerkedtünk a mun­
kával. Az osztályozol, a bánya be­
járatát már megismertük és azt is 
láttuk, hogyan kerii! felszínre a 
szén, hogy hozza és viszi a csillé­
ket, a végnélkül! kötélpálya. Gyö­
nyörű munka ez. Komoly, férfias 
feladat, a föld gyomrából felhozni 
a fekete aranyat, megbirkózni a 
természettel.

A bányától párszáz méterre van 
a lakótelep. Itt egymásután sora. 
koznak a barátságos otthonos kii 
munkáslakások. Kiemelkedik kö­
zű le a most épüT emeletes,, mo­
demül berendezett „Legényszálló”. 
Mi már beköltöztünk egy részébe. 
A többi része vár benneteket, fiaJa! 
bányászokat.

Jó szerencsét! Nagy József.

Ma lépnek életbe az új záróra- 
rendelkezések az egész ország 

területén
A belkereskedelmi minisztérium 

rendelkezései alapján a Fővárosi Ta. 
nács végrehajtó bizottsága, továbbá 
a járási és városi tanácsok végrehaj­
tó bizottságai a dolgozók érdekeit 
szem előtt tartva, szabályozták az 
üzletek nyitvatartási idejét és zár- 
óráját Az új zárórarendelkezések n 
belkereskedelmi minisztérium és a 
megyei tanácsok jóváhagyása után 
az ország egész területén aygusr* 
22-én, szerdán lépnek életbe.

----------o——

Ma mutatkozik be 
az Alföldi Nagycirkusz

Ma este 8 órakor tartja bemu- 
taíkozó előadását a Széchenyi utca 
végén az Alföldi Nagy Cirkusz.

A cirkusz műsorában fellép a hí­
res Hortobágyi-csoport, az ország 
legjobb akrobata csoportja is. Raj­
tuk kívül még számos kiváló akro­
bata működik közre érdekes és bra­
vúros számokkal.

Az Alföldi Nagycirkusz e'löw1’ 
láthatólag egy hétig marad Debre­
cenben és ez alatt minden eale 8 óra 
kor (vasárnap délulán 4 órakor is) 
tartja előadásait.

1 i
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zivatar. Mérsékelt 

let kissé emelkedik,
AZ ÍRÓSZÖVETSÉG ma este 0 

órakor megbeszélést tart. Az írók 
feltétlenül jelenjenek meg.

SZOVJET KOLHOZ PARAS ZTO K 
harca a szemvesz.teségnélkü li be­
gyűjtésért'* című képkiállítás nagy 
népszerűségnek örvend Poesajon- 
Eddig több, mint GÓC dolgozó pa­
raszt nézte meg.

AZ ISPOTÁLY-UTCAI új napközi 
otthonos óvoda körzetébe tartozó 
szülök 3—6 éves korú gyermekeiket 
az óvodába augusztus 2l-től beírat, 
hatjak. A beiratkozáshoz szükséges 
difi évi a védőoltást és tüdőszűrő vizs­
gálati igazolást. valamint a szülök 
fizetésére vonatkozó hivatalos igazo­
lást minden szülő wigye magával.

VÁLTSA meg jegyét elővételben 
az Alföldi Nagy Cirkuszba Tele­
fon: 32.11. (x)

A DEBRECENI ORVOSTUDOMÁ­
NYI EGYETEMEN az 1951—52. tanév, 
re szeptember 1—7-ig lesznek a be. 
iratkozások a kővetkező sorrendben:
I. évfolyam 1-én és 3-án, II évfolyam 
4-én. III. évfolyam 5-én, IV. évfo­
lyam 6-án, Vt évfolyam 7-én.

A LEGELTETÉSI BIZOTTSÁG fel­
hívja mindazokat, akiknek juhai 
Kecskésen Felföldi számadó keze 
alatt vannak, hogy 23-án, csütörtö. 
kön okvetlen jelenjenek meg a hely.

VJRAGGAL, DALLAL ÜDVÖZÖL. 
TÉK az Alföldi Nyomda dolgozói 
Nyíri Jencnét, aki 152 százalékról 
184 százalékra emelte teljesítmé­
nyét.

A MAGASÉPÍTÉSI VÁLLALAT 
NAL Murvai Lászlóné már 1952 első 
negyedévi tervét teljesítette. Jó 
munkájáért a vállalat most jutalom­
ban részesítette.

TÚLTELJESÍTETTE beadási köte­
lezettségét Lovász József sárándi 
dolgozó paraszt, aki beadását 1117 
százalékban teljesítette.

400 FORINTRA BÜNTETTE MEG 
a debreceni bíróság Puskás Gusztáv 
debreceni kulákot, aki 160 liter tej 
beszolgáltatását elszabotálta.

A KISHEGYEST „KOSSUTH“ tszcs 
dolgozói az elmúlt napokban 16 hold 
gyapot kacsolását végezték el

G. JUHASZ ISTVÁN a zsákai 
gépállomás dolgozója szorgalmas 
munkával napi 25r mázsás cséplési 
eredményt ért el.

DEBRECENBEN 11 MSzT alap- 
Szervezet közül a ruhagyári MSzT 
végezte a legjobb munkát. Elnyerte 
az MSzT városi szervezete vándor- 
zászlóját.

SZABOTÁLTA A TOJÁS BESZOL­
GÁLTATÁSÁT Mafar J.ajosné sár­
rétudvari kulákasszony, aki 403 da­
rab tojást nem adott be. A bíróság 
négy hónapi börtönre és ezer forint 
pénzbüntetésre ítélte.

TÚLTELJESÍTETTE tejbeszolgál. 
tntási kötelezettségét Halasi István 
halápi dolgozó paraszt, aki 50 liter 
tej helyett 80 litert adott be.

BEKECSÉPLÉST SZERVEZTEK a • 
sárrétudvari DISz szervezet fiatal­
jai. 18 fiatal vett részt, akik este 9 
órától reggel 3 óráig csépeltek s ez­
zel példát mutattak az egész megye 
fiataljainak.

HAJDÚSZOBOSZLÓN vendégsze..
2epei vasárnap este 7 órakor a Szol- 
nokmegyei MSzT Népi Együttese.

EZEN A HÉTEN ELKÉSZÜL a 
Huszár Gál és a Temető-utca aszfal­
tozása.

MEGROTHADT A LUCERNÁJA 
Décsci Miklós sárrétudvari kuláknak 
A szabotáló kulákot a bíróság négy 
hónapi börtönre és ezer forint meg­
fizetésére büntette.

A Gyógyszer Vállalat és a 'Nép- 
bolt Vállalat, dolgozói sikeresen le­
tették a középfokú elsősegélynyúj­
tást tanfolyamot.

Kitünően sikerült sportműsor volt 
ax Alkotmány ünnepén Derecskén

Nádudvaron megalakult a megye első falusi mlntasportköre

AVríTTSZTV? Tm n a

VAP.M.AT0 idő. I Jjjtiijusú teherautó a kommunizmus építkezései szamara 
JÁRÁS: Deli, dél-' ' " 1
utáni felhőképző

I

A kommunizmus hatalmas építkezései számára nagyszerű teherautó- 
kát készített a minszki gépkocsigyár. újtípusú teherautó szállító- 
felületéi billen.ő szerkezet dönti meg és így az cpí ésj anyagok kira­
kásánál je'eníős emberi munkaerőt takarít meg Képünk a minszki 
gépkocsigyár futószalagjáról lekerülő újtipusú teherautókat ábrá­
zolja, melyek a Volga—Don-i csatorna építkezései számára ké­

szüllek.

Kétszázzal töiils íiaiai tanúikat az Esiítőipri technikumon
Az idei oktatási évben sokkal több 

diák, több dolgozó tanulhat az Épí­
ti ipari technikumban is Az Építő, 

ipari technikum esti iskolájára egyre 
több dolgozó fiatal jelentkezik, mert 
szükségét érzik a tanulásnak és ki 
használják a lehetőséget, amit népi 
demokráciánk nyújt számukraí 

A nagyszámú jelentkezés magával 
hozta azt az intézkedést, hogy bőví­
teni kell az Építőipari technikum 
helyiségét. Már az év kezdetére el­

készül egy újabb épület és a régi 
épületre egy újabb emeletet húznak. 
Nyolcszázezer forintba kerül az épít­
kezés.

A múlt esztendei hét osztállyal 
szemben az idén tizenegy osztályban 
lesz tanítás. Kétszázzal több fiatal 
tanulhat, képezheti magát. Azok ( 
fiatalok, akikből a múltban még 
szakmunkások se leheltek, most ve 
zetök, mérnökök, technikusok ,,dip­
lomás" emberek lesznek.

Szerkesztőség; postája
Hegedűs Vilma. Sárrétudvari, örü­

lünk, hogy hosszas hallgatás utón 
ismét fel kei esett levelével. Mint 
DISz tag bővében írjon a fiatalság 
népnevelő felvilágosító munkájáról. 
Várunk híveket a község kultúrver- 
senyeiröl is.

Vidéki olvasó. Helytelennek tart 
juk, hogy nevét elhallgatja, amikor 
kritikát gyakorol a közlekedési sza­
bályok felett. Mindenkinek joga van 
megírni a Néplapnak, ha valamit he­
lyesel. vagy kifogásol, ebből nem 
származik semmi kellemetlensége. 
Csak írjon minél többet, levélben 
küldünk rá választ.

Fábián Katalin. Hajdűhadház. Rö­
vid levelét megkaptuk, de a Villám 
rovatban nem hozhatjuk le. nem 
oda való. Ezt a dolgot levélben kell 
tisztázni Weisz elvtárssal Küldjön be 
számoló levelet a DISz szervezet 
munkájáról. szívesen foglalkozunk 
vele a lapban.

RADIO

Mozik mii sora
BÉKE: 5. 7, 9 órakor: Farkas vér.

«Tack London regényéből.
VÍG: 5. 7, 9 órakor: Sevillai bor­

bély. — Rossini operája olasz fil­
men.

METEOR: 4. 6. 8 órakor: Vissza­
térés. — Szovjet film.

KULTURPARK.KERTMOZI: 8 óra 
kor: Vidám vásár. — Zenés színes 
szovjet film.

SZERDA
KOSSUTH-RADló. 5* Falurádió. — 

5 40: Csárdások. 6: Hanglemezek. 6.30 
Népszerű dallamok, 6 45: Verseny­
hi.vadó, 7: Színházak és mozik müso- 

7 05: Zenekari hanglemezek, 7.25: 
Dalok, Utána: Naptár, 7.45: Lap­
szemle, 7.55: Műsorismertetés, 8 05: 
Népzene, 8.30: Műsorzárás. 1130: Tán. 
csics Mihály nyugati utazása. Felol­
vasás, 12: Hírek, Hangos Újság, 12.30: 
Egy falu — egy nóta, 13: ilj. Bados 
Gyula és zenekara, játszik. 13-45: 
Hanglemezek, 14: Időjárás- és vizái, 
lásjelentés, 14 25: Mathé Jolán és 
Cseh Béla XIX. századi magyar da­
lokat énekel. 14 45: Szvit a Berlin el­
este c. filmből, 15.15: Hírek szerbül, 
15 30: A Nyíregyházi Állami Tanító­
képző énekkara énekel, 15.50: Műsor- 
Ismertetés, 15.55: Női szemmel, 16 20. 
Iskolások rádiója. 17; Hívek, 17.10: 
Gyár épül az öseröben 17.30: Szív 
küldi szívnek szívesen, 18: Rizs fel­
fújt habbal. 19" A Rádió lanczene. 
kara -játszik. 19.30: Hírek szerbül. 
20: Hangos Újság,. 20.35: Versenyben 
az ország kényeiéért, 20.45: Egy falu 
— egy nóta, 21: Francia zenekari 
muzsika, 22.05: Hírek. Spojrt. — 
22.30. A Stúdió-zenekar játszik, 23.30* 
Osváth Julia énekel, 24: Hírek.

PETÖFI-RADIÖ. 5.30: Szól a har­
monika, 5.50: MHK-n eg vedóra. 6.05: 
üzemi lapok szemléje, 6.1.5: Hangle­
mezek, 7: Jó réggell, gyerekek, 7.15: 
Hírek szlovénül. 7.35: Hanglemezek 
8: A Buda pest-zenekar játszik, 9: 
Eckert Alice énekel. 9 20; Iskolások 
rádiója, 10: Hírek, 10.10: Hangszer­
szólók. 10 25: Hanglemezek 1120:
Hanglemez, 11.30: Műsorzárás, 15:
Magyar zenekari muzsika, 15.40: 
A földkerekség eg y hat ódán, 15.53: 
Mai operettmuzsika, 16.40: B.dur vo­
nósnégyes. 17.J0: Hanglemezek. 1731 
Hírek, 17.40: A gyarmati munkásosz­
tály harca az imperializmus ellen 
Előadás, 17 55: Szovjet dalok. 18.40: 
Nők a termelésben, 19: Építőipari 
műsor. 19 25: Próbatétel. Előadás, — 
19.50: A Falurádió negyedórája. — 
20.05: Előadás, 21: Hírek franciául.
21 30: Tánczene, 22; Hanglemezek.
22 30: Népzene.

PARTMREK
Megyei Pártbizottság közleménye:

Felhívjuk a vidéki és városi közép­
es felsekáderoktalás vezetőit. hogy 
23.án reggel 8 órakor nem konferen­
ciát, hanem értekezletet tartunk. 
Kérjük a pontos megjelenést.

55 telitalálat!
A totó eredményei: 12 találat 

drb. nyeremény 940 forint. 11 találat 
795 drb, nyeremény 65 forint, 10 talá­
lat 4880 drb., nyereményük 14 forint. 
1 Dózsa—Kinizsi, végeredmény 2:1
1 Dózsa—Kinizsi, I. félidő 1:0
2 Gy. Vasas—Bp. Bástya végered. 1:4 
2 Gy. Vasas—Bp. Bástya I. félidő 0:2
1 Bp. Vasas—Csepeli Vasas 4:0
2 Gy. Bányász—Gy Építők 0:7
x P Honvéd—P. Bástya 1:1
2 Sz. Postás—Sz. Dózsa 2:3
1 Sz. Vasas—Sz. V. Elektr. 2:1

Kaposvár—Siófok törölve
1 Bratislava—Slávia 6.1
1 ATK—Kosicei Dinamó " 2:1
x F. Szikra—Várpalota 1:1

Kisorsolták a megyei labdarúgó 
bajnokság selej ezőit

A járási labdarúgó bajnokságok 
győztesei és a városi bajnokság első 
helyezettéi a megyei bajnokságban 
való jutásért két csoportban kör­
mérkőzéseket játszanak Az MTSB el­
készítette a selejtező sorsolását. Az 
első fordulót szeptember 2-án ját- 
szák. Minden mérkőzést semleges 
pályán i endeznek. A két csoport első 
fordulójának sorsolása, zárójelben a 
mérkőzés helye van. I. csoport: Haj- 
dúdorog—Sárrétudvari (Hajdúszo­
boszlón). II. csoport: Vörös Meteor 
Élelmiszer—Berettyóújfalui KTSz 
(Sárrétudvariban). D Bástya—Bihar- 
keresztesi Lók. (Püspökladányban). 
Nagylétai AMG—Derecske! ÁMG (Kis 
marján). A megyei bajnokságban a 
körmérkőzések befejezése után a 
csoportok első helyezettje kerül.

Hajdú-Bihar megyében az. Alkot­
mány évfordulóján nagysikerű Kpurt- 
müsorokat rendeztek. A begyűjtés­
ben élenjáró derecskéi járás dolgo­
zó parasztjait gazdag sportműsorral 
jutalmazták Derecskén délelőtt ke­
rékpáros verseny volt. Az ifjúsá­
giaknál Nagy (D. Lók,), a felnőttek­
nél %Nyitroi (D. Lók.) győzött. Dél­
után több, mint. ezer néző előtt a 
sportpályán megrendezett. szparta- 
kiád után ökölvívó és tornabemutató 
következett, majd Debrecen váloga­
tott—Derecskét járási válogatott láb’ 
da rúgó mérkőzést játszották le. 
amely 2:2 alanyban eldöntetlenül 
végződött

Debrecenben a nagyerdei stadion, 
ban a Béke Kupában résztvevő lab­
darúgó csapatok felvonulása után 
átadták a városi bajnokságban iog- 
sportszerübb együttesnek, a D. Di­
namónak a Bástya által felajánlott 
sportszerűség] díjat. Ünnepi megnyi­
tó után játszották le az első Béke 
Kupa mérkőzést. A D. Vasas csapata 
5:2 (3:0) arányban győzött a D. Dina­
mó ellen. MHK bemutató követke­
zett, majd motoros előny verseny, 
amelyet Stefan (D. Lók ) nyert meg. 
Közel négyezer néző előtt játszották 
le a sportműsor befejezéseként a 
Hajdú.Bi ha r—Szobclcs-Sza tmá r me­
gyék közötti válogatott mérkőzést. 
A hajdú megyei válogatott Illyés —

Szűcs TV., Geller, Szilágyi II. -- 
Molck, Sark-ifii Somlai (Katona) 
Molnár II. (G.\űi*össi). Molnár I. 
Szeneire!, Sidlik összeállításban iát 
szott.. Félidőben 3 1-ie vezet nn 
Hajdú-Bihar, szünet után azonban 
védelmi hibából az utolsó negyed­
órában kiegyenlített a szabolcsi vá­
logatott. így a végeredmény 3.3 int 
A befejezés előtt, két perccel Szeod. 
vei ti.est hibázott. Góllövök; Moln.ii; 
TI, (2). Sidlik, Illetve Groholy f1. 
egyet 11-csbőJ), Pető,

Nádudvaron az Alkotmány ünne­
pén alakult, meg Hajdú-Bihar me­
gye első falusi mlntasportköre. Dri- 
clőU sakkszimultán volt. Szabály 
Miklós (D. Lokomotív) 17 ellenfél el 
len játszott Tizenkét győzelmei ara 
lolt. Wise ellen döntetlenül játszott 
Baloghtól, Hódositól, Borostól, Kis: 
tői pedig vereséget szenvedett a 
sportköri alakulóülést a kultúrterem 
ben tartották A mintasportkör elnö­
ke Sápi István lett Az üléskereté 
ben adták ét, a nádudvariaknak az 
OTSB ajándékát: 12.000 forint értékű 
sportfelszerelést. Délután a sportpá­
lyán több. mint ezer néző előtt ját­
szotta első mérkőzését a Nádudvari 
Sport Kör labdarúgó csapata. A D. 
Vasas megyei bajnokságban szereplő 
együttesét a nádudvariak lelkes e: 

i jó játékkal 4:2.re győztek le.

Gyorsaság és lelkesedés hiányzóit a debreceniekből..
Hatezer néző az első villanyfényes mérkőzésen — Bp. Előre— D, Lo­

komotív 5:2 — U. Honvéd—Bocskai öregek 10:4
Hatalmas érdeklődés előzte meg az 

első villanyfényes labdarugó mérkő­
zést. A D. Lokomotív a Diószegi-úti 
pályát villanyfényes mérkőzések 
rendezésére alkalmassá tette cs va_ 
sárnap este rendezlek az első mérkő­
zést, amelyen a Bp. Előre NB II- 
ben élen álló együttese 3:2 (1:1) 
arányban győzött a D. Lokomotív 
ellen. Nagyiramú mérkőzést láttunk 
végig. Az Előre játékosai sokkal 
gyorsabbak voltak, ötletesebben ját­
szottak, jól adogattak. A D. Lokomo­
tív játékosaiból hiányzott a lelkese­
dés és nemcsak fejelésben, labdake- 
zelésben, hanem gyorsaságban is 
alulmaradtak ellenfelükkel szemben. 
A Lokc-motivban már játszott Czim- 
balmos is. akinek csatasorba állítása 
új szint hozott a vasutasok támadó, 
sorába. Az élvezetes iramú mérkőzé­
sen a budapestiek gólját Jéger (2). 
Kerekes, a debrecenieket Imri ill­
ésből) és Szilágyi lőtték.

Elömérkőzésen a D. Honvéd együt­

tese a Bocskai öregek ellen Játszóit 
s JOil-rc győzött. Góllövők: Borbély 
-5. Kovács 3. Bors, Sáfrány, illetve 
Hajdú 2. Móré, Teleki Öl esből) 
Ezen a találkozón a. Bocskai nem 
egy alkalommal Ízelítőt adott. ke- 
pességieböl. Jól játszottak: Hajdú. 
Móré, Dóczé. de a többiek is dicsé­
retet érdemelnek. t

Az első villanyfényes mérkőzésen 
a pálya megvilágítása még nem volt 
tökéletes. A legnagyobb hiba az, 
hegy a szögletzászló környékét vilá. 
gítják meg erősen a reflektorok, a 
kapuk előtti tér cs középvonal tér­
sége homályos, a játékosokat nem 
lehet .jól felismerni. A D. Lokomotív 
küldjön fel szakembereket a Lator­
ca-utcai pályára, nézzék meg: Buda­
pesten hogyan történik a pálya meg. 
világítása és a jól bevált módszert 
alkalmazzák Debrecenben is. A fenti 
hibák ellenére is jól sikerült a mér. 
közés, mert nagyiramú élvezetes, jó 
játék volt.

A magyar versenyzők közül a debreceni Lévai szerepelt 
a legjobb;n a nemzetközi motorkerékpáros versenyen

Húszezer néző előtt hétfőn délután 
a népligeti Vasas-stadionban nemzet­
közi salakpálya versenyt rendeztek, 
amelyen a legjobb debreceni motoro­
sok is indultak. A legnagyobb küz­
delem az 500 kem-es kategóriában 
volt, ahol nyolc induló — köztük öt 
csehszlovák — küzdött az elsőségért. 
A legutóbbi világbajnokságon har­
madik helyezést elért csehszlovák 
Rosák nyerte a versenyt, második a 
debreceni Lévai lett, aki négy cseh. 
szlovák versenyzőt cs a magyar 
Domjáht előzött meg. Lévai ezen a

versenyen is igazolta, hogy a ma­
gyar motorsport egyik legnagyobb 
Ígérete, máris legjobb motorosaink 
egyike. Nagy küzdelem volt az 
előnyversenyben. amelyet Lévai 
nyert meg a csehszlovák Spinka 
előtt. A 250 kem-es kategóriában 
Lévai géphiba miatt lett második A 
350-escknél Polgár (D. Lók.) a har­
madik helyen végzett. A 100 keni. 
esek futamában Komáromi (D. Hon­
véd) második lett. A csehszlovák mo 
torosok vasárnap Debrecenben ven­
dégszerepelnek.

Országos döntőbe jutott 
D. Építők női kézilabda csapata

A kézilabda kispálya bajnokság or­
szágos elődöntői során Szolnokon 
xét hajdúmegyei győztes vett részt- 
A férfiaknál a D. Honvéd negyedik 
lett. Két mérkőzésen vereséget szén. 
védték. Martfüvei pedig döntetlenül 
játszottak. A női csapatoknál a D- 
Építők együttese első helyezést szer­
zett és jogot, nyert a szombaton— 
vasárnap debrecenben megrendezés­

kerülő országos bajnokság döntő­
ében való részvételre. Az országos 

döntőben a legjobb * női kispályás 
ézilabda csapat jutott. A D. Építők 

Szolnokon minden mérkőzését meg­
nyerte: Törökszentmiklós ellen 15:1- 

a Kinizsi Sörgyár ellen 5:3-ra. a 
Standard ellen pedig 4:l-re győztek.

RÖVID SPORTHÍREK
A Diósgyőrött rendezett országos 

atlétikai versenyen a debreceni atlé­
ták közül a női magasugrásban Ju. 
hász (D. Lók.) 125 cm-rci első a 800 
méteres férfi ifjúsági síkfutásban 
Gáli (D Lók.) 2:12.8-al szintén első 
lett. — A Dunán megrendezett 7 km. 
es felnőtt folyam úszóbajnokságot 
Csordás, a női bajonkságot Gyenge 

.nyerte. — Vasárnap indul az NB 11- 
őszi idénye. A D. Lokomotív Debre­
cenben a Bp. Postással, a D. l-Ionvcd 
pedig a Miskolcon a Miskolci Loko­
motív ellen játszik. — A debreceni 
atléták részére ma délután 5 órakor 
a stadionban szövetségi edzést tarta­
nak. — Barcza győzött, Bcnkö és 
Szabó döntetlenül végzett vasárnap 
Marianske Lazneban A versenyben 
Fachmann (csehszlovák) vezet.

FELKÉREM azt az elv.
társnőt., akinek a Mezei- 
íéle húsboltban 190 forin­
tot felváltottam, szerdán 
9—10 óra között legyen 
szíves a 100 forintot a 
Csapó utca sarokra, vagy 

Néplap kiadóhivatalába 
beadni. Szegény újságárus 
vagyok és a pénz hiánVá- 
ban a hírlap dijakkal 
nem tudok elszámolni.

KISMÉRETŰ cserép, 
lcupás cserép eladó Dózsa 

12./b.
ELADÓ szép ruhaszek­

rény, Simonit.*/ u'ca 40
ELVESZTETTEM LO„ 

vász István névre szóló 
katonakönyvem. Megta­
lálója küldje el a benne 
lévő címre.

ELADÓ szép keményfa 
hálószobabútor. kanapé, 
brokáttal kárpitozva, fote­
lek. perzsaszönyeg, férfi 
bunda, márkás festmé­
nyek. hordozható írógép, 
ezüstróka. samottbetctes 
kályha, búzásláda, Nyom­
tató utca 5. balcscngö.

ELADÓ szőlő, gyümöl­
csös 60 négyszögöl a Létai 
úton. Érdeklődni MÁV 
Colónia XXII. ép. Pallaiek 
nál

EGY gyalunad, tábori 
kohó eladó, Csáp u 8.

EL V ES ZTETTEM pénz­
tárcámat pénzzel. kerék- 
pávigazol van nyal. Megta. 
láló pénzt megtarthatja, 
igazolványt küldje el ben­
ne lévő címre.

EGY világos hálószoba- 
bútor eladó. Apafi u. 69.

HASZNÁLT iratszek­
rényt megvételre kere­
sünk. Textil nagy kereske­
delmi vállalat, Bika-bér- 
ház.

ÉPÜ LETGERENDÁK 
eladók. Gyár u. 4.

ÓZDI dolgozók Dédes. 
ben autóbusz megállónál 
szoba, konyha, kamrás la­
kásomat elcserélném ha­
sonló helybeliért. Varga 
u. .32. Sipos.

nzviD zongora eladó, 
Mólnál né, Vöröshadsereg 
útja '77. Keresztépület.

PRÍMA komoly rcka- 
mié dupla, kitűnő hencser 
dívány. ebédlőasztal, do­
hányozó asztalka, gyermek 
hencser eladó, Szív u. 2.

GYERMEKSZERETŐ 
asszonyt bejárónak felve­

szek Luczy, Idegklinika.
BÚTORT veszek Tóth 

Markotányos u. 16. volt 
Móric utca. Árpád-térnél.

EGY világ vevő rádió el. 
adó. Bocskai tér 5. hátul.

EGY jókarbar lévő asz- 
taltűzhely eladó, Vas Ge­
reben utca 8.

SEGÉDMUNKÁS leá­
nyokat átképző tanfolyam 
ra víz és fűtés szakmára, 
valamint tanulólányokat 
felveszünk, Épületszerelő 
Vállalat. Ságvári Endre­
ié 7.

ÓCSKA vasat. fémet, 
rongyot, tollat állandóan 
magas áron átvesz bármi­
lyen mennyiségben a Mel­
léktermék és Hulladék 
gyűjtő Vállalat. Külső- 
vásártér 3. szám TgIf fon: 
43-67

ELADÓ 60x120-as ablak- 
tokkal. befelényiló, Oláh 
Károly u. 55.

EGY konyhaszekrény el 
adó. Veres u. 20. sz.

kombinált szekrény 
diófa, fényezett eladó. — 
Színház 4tjáró. Kollár asz 
talosnál.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú-Biharmcgyei 
Pártbizottságának lapja 
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Több nin]

Büszkén Ukinthetünll 
elmúl) hetek eredménjl 
hagy ár 136.6 százalékos^ 
pi teljesítményére, a U 
Gyárépítés Vállalat Vá" 
jának 225, Nagy Józsefi 
Bgyfúrósnak 207 száz/ 
mindazokra a nagyszer! 
gyekre, amelyet UcbrccJ 
gye munkásosztálya 
kotmányunk lisztekre j 
szocialista munkaversen 
Lekkel ünnepelte tehát I 
púnk Népköztársasági! 
aránya szüjeíéscnek if 
fordulóját és augusztul 
is igazolta Rákosi e!vt| 
tunk II. Kongresszu 
szavait: „Nálunk is kéz] 
sodni az a jó szokás, 
gozó nép minden nag 
ját, vagy fontos eseméj 
felajánlással ünnepei.”

Most nem torpanhat! 
versenylendület, mely al 
teket, napokat, különöl 
köztársasági Műszakot! 
Éppen ezek az eredménj 
nek kiindulópontjai úji 
gyobb sikereinknek. Ébj 
hát tartanunk a versel 
mert az eddigi tapasza 
bizonyították, hogy ml 
ivünk nagy többsége li 
ra, hogy a jól végzett j 
pihenőre tér és csak j 
múlva lendül bele az il 
vágásba”. A kongresd 
a május elsejei versen! 
volt a tapasztalat, mo| 
bad tűrni, hogy ez 
jék. Az elmúlt két napi 
bői valóban arra ka 
tünk. hogy nagyerőfesj 
szívós felvilágosító mii 
re sikerül megszüntet* 
seny kampányszerűje;! 
tee üzemben, a Rtilf 
Komszomol I-es száll 
Komszomol Il-es szalaj 
zalékos teljesítményt J 
zsás Irén 236.2, Papp í 
zafékra teljesítette ki 
vét. Az Alföldi Nyomj 
Károlyné és Hajzer SJ 
ki 20Ö százalékon fej 
nyével, de Malika Al 
gyár) nyolc gépen éld 
lékos teljesítményével 
hogy megvan dolgozd 
diilet: a reánk váró | 
feladatokat végrehajt! 
lanatra sem engedik, 
hagyjon a szocialij 
lángja.

Nem engedni — fI 
senyt, a múlt hetei 
eredményeit: nem k 
ez. Népnevelőinkre, I 
leinkre nagy munkai 
azonban eddig a Pár 
hajtani — az megvd 
rülni fog ez is. Moj 
tehát népnevelőin kij
szervezetek irányítás 
gőzök legszélesebb I 
seny tovább fokozás! 
sító munkájuktól fül 
minden munkás, hq 
nyunk napjának l| 
dezett versenyben 
rokon nem pihenhet] 
eddigi eredményeim1 

sava! készüljön növi 
Nagy Októberi Szód 
dalom 34. évfordul] 
József né textilgyári 
elvtársnő a szerkesz 
dőli levelében arr" 
h gy ez évi In \étid 

'"""'m1 a tapasztja


